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　　可燃ごみ減量化へ向けたアンケート調査

同じ土地で別棟に生活し、可燃ごみも別々に出しているような方は、別の家族としてお答えください。

1 あなたはどの自治会に属しますか？ 自治会

2 家族構成はどうですか？ ２０歳未満 ２０～３０代 ４０～５０代 ６０代以上 合計

人 人 人 人 人家族

3 月に可燃ごみは何袋くらい出していますか？

大容量（50リットル）に換算して 袋

【参考】中（30リットル）、小（18リットル）

4 可燃ごみの中で生ごみは燃える袋に入れて出されていますか？

5 ４で「はい」とお答えした方にお聞きします。

生ごみは燃える袋の中身の何割を占めていますか？ 割

6 ４で「いいえ」とお答えした方にお聞きします。
生ごみはどのように処分されていますか？

　 ① 畑等の所有地で処理している。 ③ 段ボール（パックン）で処理している。

② 生ごみ処理器を使っている。 ④ その他（ ）

7 仮に、生ごみ処理施設ができて生ごみ分別収集を実施した場合、どうお考えになりますか？

① 参加したい。 ② 参加したくない。

③ その他（ ）

8 可燃ごみ減量化に向けて、些細なことでもかまいませんのであなたの意見をお聞かせください。
①可燃ごみを減らすために、あなたはどのような点に注意して生活していますか？

②ごみの減量化について疑問に思っていることがありましたら記入してください。

御協力ありがとうございました。

はい いいえ

上田中央地域協議会会長　小林正幸
（上田中央地域協議会 第二分科会）

　上田中央地域協議会では、可燃ごみの減量化に向けた取組みについて協議しています。皆さんに協力
いただける簡単で手間のかからない活動を今後検討していきたいと考えています。
　まずは現状把握のため、皆さんが普段の生活で実行されている可燃ごみに関する以下のアンケートにお
答えください。　　　（ いただいた回答は、中央地域協議会の活動でのみ使用させていただきます。）


